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O těchto čtyřech našich spoluobčanech je zatím známo velmi stručně jen to, co je uvedeno v přehledu jmen 

obsažených na pomníku obětem období 1938 – 1945. 

Pravděpodobně by někdo mohl tyto pohnuté příběhy doplnit. Zajisté by bylo možné pátrat v archivech. Zatím 

byl objeven jen malý výstřižek z novin, viz vzpomínka v novinách, jak bývá zvykem připomínat své blízké. 

Díky tomu známe alespoň podobu Marie Benetkové. Díky výstřižku z novin se dozvídáme také více o 

vykonání rozsudku Václava Palase. 

V dnešní době, pomocí různých informačních vyhledávačů, se alespoň podařilo dohledat podrobnosti 

posledních okamžiků jejich života. Skutečnost byla velmi drastická.  

Jména Marie Benetkové, nezávisle s dalšími třemi suchdolskými občany, Václavem Palasem, Juliem 

Trostem a Jaroslavem Votavou  najdeme v „Rejstříku odsouzených k smrti na oddělení II.A pankrácké 

věznice …“. Oddělení II A, tzv. Pankrácká „sekyrárna“, v policejní věznici gestapa v Praze na Pankráci, kde 

byla umístěna gilotina. 

Tyto podrobnosti byly vyhledány na stránkách Ústavu pro studium totalitních režimů, www.ustrcr.cz , 

v záložce Projekty, pod heslem Vězeňství v českých zemích 1938-1945 / Pankrácká sekyrárna. Z popisu, 

uvedeného na stránkách, je patrný i podrobný průběh poprav vykonávaných gilotinou! 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ustrcr.cz/


Dále je uveden výňatek z uvedeného rejstříku s vyznačením suchdolských občanů, jejichž jména jsou 

součástí pomníku obětem let 1938 – 1945. Byli popraveni na tomto popravišti. 

 

 

 

 

 

Díky tomuto rejstříku můžeme doplnit některé chybějící údaje v suchdolském seznamu jmen na pomníku. 

 

 

 

 



Zrůdnost fašistické propagandy, je zřejmá z krutě zinscenovaného paradoxu, kdy zloděj Antonín Zikmund, 

který zapříčinil smrt Václava Palase byl popraven hned pod následujícím pořadovým číslem, jen o 1 minutu 

později po své udané oběti… 
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